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   Załącznik nr 4 do ogłoszenia w BK
Kryteria oceny ofert  

i opis sposobu przyznawania punktacji za spełnienie danego kryterium oceny ofert

w postępowaniu na:

EUROPEJSKI CERTYFIKAT UMIEJĘTNOŚCI KOMPUTEROWYCH WRAZ Z EGZAMINAMI UPRAWNIAJĄCYMI DO UZYSKANIA CERTYFIKATU ECDL STANDARD
W celu wyboru najkorzystniejszej oferty, Zamawiający przyjął następujące kryteria, przypisując im odpowiednie wagi:

Kryterium nr 1 – cena ofertowa brutto  – 65 pkt
Kryterium nr 2 – wiedza i doświadczenie personelu skierowanego do realizacji przedmiotu zamówienia – 15 pkt
Kryterium nr 3 – prowadzenie analiz skuteczności i efektywności przeprowadzonych kursów Wykonawcy  – 8 pkt
Kryterium nr 4 – posiadanie certyfikatu jakości usług w zakresie szkoleń związanych z tematyką szkolenia – 8 pkt
Kryterium nr 5 – wystawienie zaświadczenia potwierdzającego ukończenie szkolenia – 4 pkt
OCENA KRYTERIÓW:

Kryterium nr 1 – cena ofertowa brutto (C)

Liczba punktów w ramach kryterium nr 1 - cena ofertowa brutto będzie obliczona w następujący sposób:

                                   
oferta z najniższą ceną ofertową brutto

cena ofertowa brutto (C) =    ------------------------------------------------------  x 65 pkt
                         
 cena ofertowa brutto oferty ocenianej

Kryterium nr 2 – wiedza i doświadczenie personelu skierowanego do realizacji przedmiotu zamówienia (D)

Kryterium nr 2  jest ściśle związane z warunkiem udziału w postepowaniu opisanym w Załączniku nr 5 do ogłoszenia w BK.
Ocenie podlegać będzie doświadczenie zawodowe trzech osób wykazanych w Załączniku nr 3 do formularza ofertowego/Załączniku nr 2 do umowy tj. w Wykazie osób.
Wykonawca w Wykazie osób  zobowiązany jest potwierdzić/zaprzeczyć, czy osoba wpisana w Wykazie osób posiada doświadczenie zawodowe w postaci przeprowadzonych w ciągu ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, dwóch kursów, szkoleń, warsztatów związanych z przedmiotem szkolenia.
Potwierdzenie doświadczenia zawodowego dla jednej osoby - 5 pkt. 

Maksymalnie można uzyskać  za trzy osoby 15 pkt.

Brak potwierdzenia doświadczenia lub zaprzeczenie  - 0 pkt – za osobę.

Kryterium nr 3 - prowadzenie analiz skuteczności i efektywności przeprowadzonych szkoleń (A).  

Kryterium nr 3  jest ściśle związane z warunkiem udziału w postepowaniu opisanym w Załączniku nr 5 do ogłoszenia w BK.
Ocenie podlegać będzie analiza skuteczności i efektywności przeprowadzonych szkoleń wykazanych w Załączniku nr 4 do formularza ofertowego tj. w Wykazie usług .
Wykonawca w Formularzu ofertowym zobowiązany jest potwierdzić/zaprzeczyć, czy dla wpisanej w Wykazie usług usługi Wykonawca przeprowadził analizę skuteczności i efektywności.

1 analiza  - 4 pkt. 

2 analizy - 8 pkt. 

Maksymalnie można uzyskać 8 pkt.

Niezaznaczono - 0 pkt.

Kryterium nr 4 – posiadanie certyfikatu jakości usług w zakresie szkoleń związanych  z tematyką szkolenia (J)  
Ocenie podlegać będzie posiadanie przez Wykonawcę certyfikatów jakości usług w zakresie szkoleń związanych z tematyką szkolenia. 
Wykonawca w Formularzu oferty  zobowiązany jest potwierdzić/zaprzeczyć, czy posiada certyfikat związany z tematyką szkolenia. Certyfikat musi być wystawiony dla Wykonawcy przez niezależny podmiot zajmujący się poświadczaniem zgodności działań Wykonawcy z normami jakościowymi (zapewnia wysoką jakość, dbałość o jakość, spełnia standardy, wyróżnia się na tle innych np. ISO, akredytacja, certyfikacja, itp.)  w zakresie świadczenia usług szkoleniowych wraz z dowodem potwierdzającym jego posiadanie.
Dla każdego certyfikatu wykazanego w Wykazie, Wykonawca dołączy kserokopię posiadanego certyfikatu, z adnotacją na                            certyfikacie – dotyczy kryterium nr 4 poz. …… .
1 certyfikat - 4 pkt. 

2 certyfikaty - 8 pkt. 

Maksymalnie można uzyskać  8 pkt.

Kryterium nr 5 – wystawienie zaświadczenia potwierdzającego ukończenie szkolenia (Z)  
Ocenie podlegać będzie wystawienie przez Wykonawcę zaświadczenia potwierdzającego ukończenie szkolenia na podstawie § 18 ust. 2 Rozporządzenia Ministerstwa Edukacji Narodowej z dnia 11 stycznia 2012 roku w sprawie kształcenia ustawicznego w formach pozaszkolnych (Dz. U. z 2014 r. poz. 622). 

Powyższe Rozporządzenie w § 18 ust. 1 określa jaki podmiot jest uprawniony do prowadzenia kursu, o którym mowa w § 3 pkt 5.

Wykonawca w Formularzu oferty zobowiązany jest potwierdzić/zaprzeczyć, czy wystawi zaświadczenie potwierdzające ukończenie szkolenia na podstawie § 18 ust. 2 Rozporządzenia Ministerstwa Edukacji Narodowej z dnia 11 stycznia 2012 roku w sprawie kształcenia ustawicznego w formach pozaszkolnych. 
Wystawienie zaświadczenia potwierdzającego ukończenie szkolenia na podstawie § 18 ust. 2 Rozporządzenia Ministerstwa Edukacji Narodowej z dnia 11 stycznia 2012 roku w sprawie kształcenia ustawicznego w formach pozaszkolnych – 4 pkt.

Nie wystawienie zaświadczenia potwierdzającego ukończenie szkolenia na podstawie § 18 ust. 2 Rozporządzenia Ministerstwa Edukacji Narodowej z dnia 11 stycznia 2012 roku w sprawie kształcenia ustawicznego w formach pozaszkolnych – 0 pkt.

Opis sposobu przyznawania punktacji za spełnienie danego kryterium oceny ofert

Zamawiający dokona weryfikacji oraz przypisania punktów dla poszczególnych kryteriów oceny oferty oraz wyliczy łączną ocenę punktową oferty badanej (P) (niepodlegającą odrzuceniu), według następującego wzoru:

P  = C + D + A +J+Z
gdzie:

P – oznacza łączną ocenę punktową oferty badanej

C – oznacza liczbę punktów przyznaną w ramach kryterium cena ofertowa brutto

D – oznacza liczbę punktów przyznaną w ramach kryterium wiedza i doświadczenie personelu skierowanego do realizacji przedmiotu zamówienia (D)
A - oznacza liczbę punktów przyznaną w ramach kryterium prowadzenie analiz skuteczności i efektywności przeprowadzonych szkoleń (A).  

J - oznacza liczbę punktów przyznaną w ramach kryterium posiadanie certyfikatu jakości usług w zakresie szkoleń związanych  z tematyką szkolenia (J)  
Z - oznacza liczbę punktów przyznaną w ramach kryterium wystawienie zaświadczenia potwierdzającego ukończenie szkolenia
Łączna maksymalna liczba punktów to 100, czyli 

P  = C (65 pkt) + D (15pkt)  + A (8 pkt)+   J (8 pkt)+  Z (4 pkt)   

 Za najkorzystniejszą zostanie uznana oferta, która uzyska najwyższą liczbę punktów w łącznej ocenie    punktowej w danej części.

Obliczenia dokonywane będą z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku.

Zamawiający udzieli zamówienia Wykonawcy, którego oferta odpowiadać będzie wszystkim wymogom przedstawionym w Zapytaniu i zostanie oceniona jako najkorzystniejsza w oparciu o podane kryteria wyboru. 

Jeżeli nie będzie można wybrać oferty najkorzystniejszej z uwagi na to, że dwie lub więcej ofert przedstawia taki sam bilans ceny lub kosztu i innych kryteriów oceny ofert, Zamawiający spośród tych ofert wybiera ofertę z najniższą ceną lub najniższym kosztem, a jeżeli zostały złożone oferty o takiej samej cenie lub koszcie, zamawiający wzywa wykonawców, którzy złożyli te oferty do złożenia w określonym terminie ofert dodatkowych.
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