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SEKCJA I: ZAMAWIAJĄCY 
Miasto st. Warszawa - Urząd Pracy m. st. Warszawy, Krajowy numer identyfikacyjny 1621047700000, ul. Grochowska  171 B, 04-111   Warszawa, woj. mazowieckie, państwo Polska, tel. 22 877 45 96, e-mail d.klaus@up.warszawa.pl, faks 22 837 33 40. 
Adres strony internetowej (url): www.bip.up.warszawa.pl 
SEKCJA II: ZMIANY W OGŁOSZENIU 
II.1) Tekst, który należy zmienić: 
Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: 
Numer sekcji: II 
Punkt: 4 
W ogłoszeniu jest: Przedmiotem zamówienia jest Dostawa infrastruktury informatycznej i oprogramowania dla Urzędu Pracy m. st. Warszawy z podziałem na części. Część 1 - Dostawa serwerów i macierzy dyskowej dla Urzędu Pracy m. st. Warszawy. Część 2 - Dostawa sprzętu komputerowego dla Urzędu Pracy m. st. Warszawy. Część 3 - Dostawa oprogramowania dla Urzędu Pracy m. st. Warszawy. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia został opisany w Opisie Przedmiotu Zamówienia, zwanym OPZ. OPZ dla części 1 zamówienia - stanowi – Załącznik nr 1a do SIWZ/Załącznik nr 1a do Umowy, OPZ dla części 2 zamówienia - stanowi – Załącznik nr 1b do SIWZ/Załącznik nr 1b do Umowy, OPZ dla części 3 zamówienia - stanowi – Załącznik nr 1c do SIWZ/Załącznik nr 1c do Umowy. Przedmiot zamówienia realizowany będzie zgodnie z postanowieniami wzoru umowy, stanowiącej dla części 1 – Załącznik nr 7a do SIWZ, dla części 2 - Załącznik nr 7b do SIWZ, dla części 3 - Załącznik nr 7c do SIWZ. 
W ogłoszeniu powinno być: Przedmiotem zamówienia jest Dostawa infrastruktury informatycznej i oprogramowania dla Urzędu Pracy m. st. Warszawy z podziałem na części. Część 1 - Dostawa serwerów i macierzy dyskowej dla Urzędu Pracy m. st. Warszawy. Część 2 - Dostawa sprzętu komputerowego dla Urzędu Pracy m. st. Warszawy. Część 3 - Dostawa oprogramowania dla Urzędu Pracy m. st. Warszawy. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia został opisany w Opisie Przedmiotu Zamówienia, zwanym OPZ. OPZ dla części 1 zamówienia - stanowi – Załącznik nr 1a do SIWZ/Załącznik nr 1a do Umowy po modyfikacji z dnia 16.10.2017 r., OPZ dla części 2 zamówienia - stanowi – Załącznik nr 1b do SIWZ/Załącznik nr 1b do Umowy, OPZ dla części 3 zamówienia - stanowi – Załącznik nr 1c do SIWZ/Załącznik nr 1c do Umowy po modyfikacji z dnia 16.10. 2017 r. Przedmiot zamówienia realizowany będzie zgodnie z postanowieniami wzoru umowy, stanowiącej dla części 1 – Załącznik nr 7a do SIWZ, dla części 2 - Załącznik nr 7b do SIWZ, dla części 3 - Załącznik nr 7c do SIWZ po modyfikacji z dnia 18.10.2017 r. 

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: 
Numer sekcji: IV 
Punkt: 6.2 
W ogłoszeniu jest: Data: 2017-10-18, godzina: 14:00, 
W ogłoszeniu powinno być: Data: 2017-10-23, godzina: 14:00, 

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: 
Numer sekcji: IV 
Punkt: 6.6 Część 3 
W ogłoszeniu jest: Przedmiotem zamówienia jest Dostawa infrastruktury informatycznej i oprogramowania dla Urzędu Pracy m. st. Warszawy z podziałem na części. Część 3 - Dostawa oprogramowania dla Urzędu Pracy m. st. Warszawy. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia został opisany w Opisie Przedmiotu Zamówienia, zwanym OPZ. OPZ dla części 1 zamówienia - stanowi – Załącznik nr 1c do SIWZ/Załącznik nr 1c do Umowy. Przedmiot zamówienia realizowany będzie zgodnie z postanowieniami wzoru umowy, stanowiącej dla części 1 – Załącznik nr 7c do SIWZ 
W ogłoszeniu powinno być: Przedmiotem zamówienia jest Dostawa infrastruktury informatycznej i oprogramowania dla Urzędu Pracy m. st. Warszawy z podziałem na części. Część 3 - Dostawa oprogramowania dla Urzędu Pracy m. st. Warszawy. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia został opisany w Opisie Przedmiotu Zamówienia, zwanym OPZ. OPZ dla części 3 zamówienia - stanowi – Załącznik nr 1c do SIWZ/Załącznik nr 1c do Umowy po modyfikacji z dnia 16.10.2017r. Przedmiot zamówienia realizowany będzie zgodnie z postanowieniami wzoru umowy, stanowiącej dla części 3 – Załącznik nr 7c do SIWZ po modyfikacji z dnia 18.10.2017r. 

