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Numer sprawy: OA.C.ZP.BU.224.6.2018                                      Załącznik nr 4 do Zapytania ofertowego
WARUNKI UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU

prowadzonym na

Przeprowadzenie usługi szkoleniowej  pn. „KURS OPERATORA WÓZKA JEZDNIOWEGO”
WARUNKI UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU.

O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy spełniają warunki udziału                                w postępowaniu, dotyczące:

-kompetencji lub uprawnień do prowadzenia określonej działalności zawodowej,                    o ile wynika to z odrębnych przepisów

Wykonawca posiada aktualny wpis do rejestru instytucji szkoleniowych prowadzony przez wojewódzki urząd pracy właściwy dla siedziby Wykonawcy, zgodnie z art. 20 ust. 1 ustawy               z dnia 20 kwietnia 2004 r. o promocji zatrudnienia i instytucjach rynku pracy (Dz. U.                      z 2016r. poz. 645 z późn. zm.). Wykonawca dokona odpowiedniego wpisu w Formularzu Ofertowym stanowiącym Załącznik nr 3 do Zapytania ofertowego.

-zdolności technicznej lub zawodowej

· Wykonawca wykaże, że będzie dysponował salą wykładową spełniającą wymagania określone w pkt 18.1 i 2 OPZ zgodnie z Załącznikiem nr 2 do Formularza Ofertowego.
·  Wykonawca wykaże, że będzie dysponował miejscem do zajęć praktycznych spełniającym wymagania określone w pkt 18.1. i 2.OPZ zgodnie z Załącznikiem nr 2 do Formularza Ofertowego.

· Wykonawca wykaże, że będzie dysponował dwoma osobami zdolnymi do wykonania zamówienia, które wspólnie zrealizują Program szkolenia. Każda osoba posiada przygotowanie merytoryczne i praktyczne do prowadzenia zajęć z Programu szkolenia zgodnie z Załącznikiem nr 3 do Formularza Ofertowego/załącznik nr 2 do umowy.
INFORMACJA O ZAKAZIE POWIĄZAŃ OSOBOWYCH LUB KAPITAŁOWYCH



Zamawiający przekazuje informację na temat zakazu powiązań osobowych lub kapitałowych, zgodnie z  zapisami podrozdziału 6.5.2 pkt 2 lit. a, Wytycznych w zakresie kwalifikowalności wydatków w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego. 
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